



Вести Стрельны

№ 23 (258)
12 декабря 2013 года
выходит с июня 2002 года

В номере

В защиту библиотеки

1, 2 страница

С заботой о детях

3 страница

Любимой маме

4 страница

Первое место — у Стрельны

Стали известны результаты мониторинга социального и экономического развития внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга и оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга по итогам I полугодия 2013 года.

Это исследование проводит Совет муниципальных образований Санкт-Петербурга. Муниципальное образование пос. Стрельна

стало лидером в группе «Поселки». Соседние муниципальные образования также показали очень хорошие результаты. Так, первое

место в своей группе заняло Муниципальное образование г. Ломоносов, а третье — Муниципальное образование г. Петергоф.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ДНЕВНИК

Бюджет – 2014

Не состоялось запланированное на 10 декабря заседание Муниципального Совета, на котором депутаты должны были принять во втором чтении бюджет Стрельны на 2014 год. Заседание не состоялось из-за неявки на заседание депутатов Беленкова В.Н., Жупника В.Н., Лукашенко Н.Ф. В первом чтении бюджет был принят на заседании Муниципального Совета 3 декабря 2013 года. 2 декабря 2013 года прошли публичные слушания по проекту местного бюджета МО поселок Стрельна на 2014 год. В публичных слушаниях приняло участие 42 человека.

Зимняя уборка

С начала декабря сотрудниками муниципалитета было проведено четыре объезда территории Стрельны, чтобы проверить, как выполняются работы по уборке и посыпке дорог в зимнее время. В результате подрядчику — ГУДСП «Петродворцовое» — был сделан ряд замечаний. Все недочеты устранялись в течение суток.

В защиту библиотеки им. Ю. Инге

фото Владимира Жураелова



30 ноября на автостоянке Нижней дороги состоялся пикет, на котором читатели библиотеки им. Ю. Инге выступили против «оптимизации» библиотечной системы в Стрельне и сокращения должности заведующей библиотекой Нины Ивановны Симоновой. Под письмом в адрес губернатора Санкт-Петербурга с просьбой сохранить должность Нины Ивановны подписалось 240 человек.

ПРОСТАЯ ФОРМАЛЬНОСТЬ?

На пикете кроме читателей присутствовали сотрудники администрации Петродворцового района и работники Централизованной библиотечной системы Петродворцового района (ЦБС).

Районные власти и руководство ЦБС считают, что преобразования в библиотеке — дело решенное. Согласно информации, опубликованной в газете «Городок», оптимизация подразумевает, что на базе двух стрельнинских библиотек — взрослой и детской — появится библиотека семейного чтения. Она должна работать не менее эффективно, чем две имеющиеся библиотеки. Руководить новой структурой станет директор детской библиотеки. А должность Нины Ивановны Симоновой, которая заведовала взрослой библиотекой им. Ю. Инге, сокращается. Взамен ей предложено место заместителя директора ЦБС по работе с детьми.

Но эти перестановки категорически не устраивают самих читателей библиотеки. Стрельнинцы не могут взять в толк, зачем оптимизировать систему, которая и так прекрасно работает, и лишать должности человека, влюбленного в свое дело, а также в Стрельну и ее жителей.

Сергей Владиславович Крюков, глава муниципального образования пос. Стрельна:

«Оптимизация» такой ценой, как сокращение должности заведующей библиотекой Нины Ивановны Симоновой, недопустима. На защиту Нины Ивановны встали сотни стрельнинцев. Необходимо искать иные способы «оптимизации», чтобы читатели по-прежнему стремились в библиотеки, а не на пикеты».

Дмитрий Валериевич Леонов, житель Стрельны, организатор пикета против «оптимизации» стрельнинских библиотек:

«Жители Стрельны, которые вышли на пикет, хотели показать свое отношение к ситуации, связанной с «оптимизацией» библиотек и сокращением должности Нины Ивановны Симоновой. Мы все надеемся, что нас услышат, и Нина Ивановна останется работать в Стрельне, и у нас по-прежнему будет 2 библиотеки: взрослая и детская».

Продолжение на стр. 2



Нина Ивановна Симонова, заведующая библиотекой им. Ю. Инге



Административные правонарушения

Усилен контроль за состоянием мест общего пользования, на которых складировать мусор жители частного сектора. По результатам объезда сотрудниками муниципалитета были составлены два протокола об административных правонарушениях. Нарекания вызвали территории у частных домов на Волхонском шоссе и на улице Связи. Работа в данном направлении будет продолжена. Нарушителей ждут штрафы.



МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ДНЕВНИК

Рейд по торговым точкам

Сотрудниками муниципалитета было проведено обследование состояния территорий у торговых точек в Стрельне. Больше всего замечаний высказано руководству магазина «Магнит» — территория вокруг него оказалась сильно захлавлена. Информация для дальнейших разбирательств передана в администрацию Петродворцового района.



Муниципальная спартакиада

4 декабря команда муниципалитета Стрельны приняла участие в соревнованиях по настольному теннису в рамках Спартакиады муниципальных образований Санкт-Петербурга.

Круглый стол

27 ноября в галерее Львовского дворца состоялось заседание круглого стола на тему «Профилактика семейного неблагополучия. Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних». Подробности — на стр. 3.



Новый аукцион

13 декабря пройдет аукцион на выполнение работ по уборке внутридворовых территорий Стрельны. Начальная цена контракта составляет 14 млн 436 тыс. рублей. Заказчик работ — местная администрация МО пос. Стрельна. Напоминаем, что предыдущими победителями были: до 2011 года Жилкомсервис пос. Стрельна, в 2012 ООО «Омега», в 2013 году ГУДСП «Петродворцовое».

Уборка дорог

10 декабря муниципалитет Стрельны подвел итоги аукциона по уборке и содержанию дорог местного значения. Победителем стало ГУДСП «Петродворцовое». Цена контракта составила 24 млн 947 тыс. 116 руб.

ОСТРАЯ ТЕМА

В защиту библиотеки им. Ю. Инге

Окончание. (Начало на стр. 1)

Вера Павловна Фролова, почетная жительница Стрельны:

«Почему все решается без народа? Кто сказал, что так будет лучше? У Нины Ивановны есть силы и желание работать. Ее знают и ценят в Стрельне. Любовь читателей к Нине Ивановне распространяется и на библиотеку, которой она заведовала. Ведь очень многое зависит и от личности руководителя. У нашей библиотеки уже есть свое лицо, которое очень не хотелось бы потерять. Возможно, новый руководитель будет хорошо справляться со своими обязанностями. Но зачем все менять, если в Стрельне уже есть человек, который хорошо работает?»

МНЕНИЕ ПРОФЕССИОНАЛОВ

Зинаида Абрамовна Рудая, заведующая отделом петербурговедения Центральной городской публичной библиотеки им. В. В. Маяковского, член правления Петербургского библиотечного общества, член правления Санкт-Петербургского союза краеведов:

«Специалисты знают, что в настоящее время все детские библиотеки уже являются библиотеками семейного чтения, для выполнения этой общественной роли ничего добавлять детской библиотеке не надо — родители и так приходят вместе с детьми за книгами, приводят их на библиотечные праздники. Так происходит лет до 12, когда подростки в поисках самостоятельности уходят из детских библиотек во взрослые. И не факт, что они останутся вместе с бабушками в библиотеке семейного чтения.

В случае Стрельны, когда взрослая библиотека заработала общественное признание, обрела свой

уникальный характер и имя поэта-моряка, героя Отечественной войны Ю. Инге, стала одним из лучших краеведческих центров Петербурга, присоединить ее к детской — значит обезличить, т. е. ликвидировать выдающееся учреждение культуры.

И главное. Для кого работает библиотека? Для «менеджеров культуры» или для местного населения? Только жители Стрельны правомочны решать, довольны ли они своей библиотекой. Любому непредвзятому наблюдателю ясно, что жители Стрельны не хотят терять библиотеку им. Ю. Инге, они защищают ее как свое достояние. Удивительно равнодушные управленцев и к общественному мнению, и к судьбе выдающегося специалиста Н. И. Симоновой, которая пользуется любовью жителей Стрельны и заслуженным уважением коллег в Петербурге».

Ирина Николаевна Качковская, заместитель заведующего научно-методическим отделом библиотекотведения Российской национальной библиотеки,

Анна Георгиевна Макарова, старший научный сотрудник научно-методического отдела библиотекотведения Российской национальной библиотеки:

«Сама по себе идея превращения филиалов централизованных библиотечных систем (ЦБС) в Санкт-Петербурге в библиотеки семейного чтения, обслуживающие читателей всех возрастов, вероятно, имеет право на существование; такие библиотеки существуют во многих регионах России. Но в ней нет ничего новаторского или перспективного, поскольку десятилетиями именно так и работают небольшие библиотеки везде, где они не разделены на «взрослые» и «детские». Более того, именно в последние годы, с введением Федерального закона

№ 436 «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию» от 29 декабря 2010 г. появились новые и достаточно весомые аргументы в пользу такого разделения.

Применительно к ситуации вокруг объединения филиалов Петродворцовой ЦБС в пос. Стрельна задача создания на их основе библиотеки семейного чтения выглядит по меньшей мере странно. Во-первых, «взрослый» филиал им. Ю. Инге и сейчас, по сути дела, является библиотекой, открытой для всех, от малышей с 6 лет до стариков (это наглядно обозначено даже в программе ее мероприятий). Во-вторых, у нее уже много лет есть свой профиль, своя специализация — краеведение, которую она успешно развивает, и нет никаких оснований менять ее. Во всяком случае, примеров подобных замен в публичных библиотеках России нам встречать не приходилось.

Сейчас на уровне руководства страны в ряду важнейших ставится цель формирования программ патриотического воспитания граждан России, и в этих условиях перепрофилирование именно краеведческого библиотечного центра трудно объяснить с профессиональной точки зрения».

Что касается самой Нины Ивановны, то после событий, связанных с «оптимизацией», она попала в больницу. Сейчас она находится на больничном. «Библиотеке им. Ю. Инге я отдала 17 лет своей жизни, — говорит она. — Все это время я занималась любимой работой. Мне нравится работать с читателями. Что касается предложенной мне новой должности заместителя директора ЦБС, то она мне не интересна — я не хочу заниматься «бумажной» работой».

Подготовила Наталья Тихонова

КУЛЬТУРА

Искусство танца

Сегодня танцевальным центром Стрельны является танцевальный зал Дома Культуры имени А. Вермишева. Танцевальным искусством здесь занимаются более ста пятидесяти человек.

Здесь работают студия бального танца «Монплеизр», хореографический коллектив и ансамбль народного танца «Купава», студия восточного танца «Шефталы».

По словам Татьяны Мурсалимовой, руководителя хореографического коллектива и ансамбля народного танца «Купава», хореографическое отделение и коллектив «Купава» начали свою деятельность в феврале 2009 года. «Дети изучают не только хореографические дисциплины, но и узнают историю развития танцевального искусства, — продолжает

рассказ Татьяна Сергеевна. — Выступая на различных площадках, дети и родители приобретают неоценимый опыт. Я на своём примере показываю, что красота и искусство танца — это не только умение преобразить свои внешние данные, но и обрести внутренний мир такой красоты, которого будет хватать и для тебя и для окружающих». В результате дети ходят на занятия как на праздник.

Рассказывает мама Анастасии Глазковой: «Моя дочь занимается в хореографическом коллективе «Купава» с момента его основания,

т. е. с февраля 2009 года. Выбор на народный танец и хореографию пал не случайно. Занятия в этом коллективе учат быть более собранным и дисциплинированным, ведь ответственность лежит за всю команду. Постоянные конкурсы и выступления делают ребёнка более раскрепощённым и ответственным. Постановка каждого танца — это колоссальный труд нашего преподавателя Татьяны Сергеевны Мурсалимовой. Мы ей очень благодарны за ту любовь, которую она отдаёт нашим детям, за самоотверженность, с которой она борется над каждым элементом танца, добиваясь чистоты исполнения от наших детей, уча их трудолюбию и красоте танца».

Продолжение на стр. 3

КУЛЬТУРА

Искусство танца



Пушкинский бал в Голубом зале Константиновского дворца в 2012 году

ребята из Стрельны. Пушкинский бал муниципалитет Стрельны проводит совместно с Государственным Комплексом «Дворец конгрессов» уже четыре года подряд. Два раза это мероприятие проходило в Пресс-центре Дворца Конгрессов, а в 2012 году — в Голубом зале Константиновского дворца. К сожалению, в этом году из-за непринятия бюджета Пушкинский бал состоялся не в Голубом зале Константиновского дворца, а в Доме Культуры им. А. Вермишева.

По словам Ирины Николаевны Ермаковой, руководителя студии бального танца «Монплеизр», преподавателям и их воспитанникам очень хотелось бы еще раз попасть на бал в Константиновский дворец. Такие праздники очень нужны в первую очередь маленьким стрельнинцам. Ребята из студии много лет занимаются бальными танцами, но тогда,

в 2012 году, они попали на настоящий бал впервые. Он стал для них настоящим подарком. К этому мероприятию они готовились несколько месяцев, разучивали танцы, учились правилам бального этикета. «Было ощущение самого настоящего бала, — говорит Ирина Николаевна. — Было очень красиво и здорово».

Председатель Комиссии по культуре и спорту Муниципального совета Стрельны Катерина Сажина говорит: «Очень хочется верить, что 2013 год стал лишь перерывом в проведении этого красивого, масштабного, сложного по постановке, но очень важного для всех его участников мероприятия. Совместно с коллегами в Комиссии мы активно обсуждаем планы культурных мероприятий, и я очень надеюсь, что это событие найдет в них отражение».

Наталья Тихонова

Окончание. (Начало на стр. 2)

Достижения молодого детского коллектива очень «взрослые»: ребята являются победителями многочисленных международных и городских конкурсов.

Множество стрельнинцев занимается в студии бального танца «Монплеизр» и студии «Шефтали». Здесь учат искусству танца как детей, так и взрослых.

Одно из мероприятий, в котором с огромным удовольствием принимают участие участники творческих коллективов — это Пушкинский бал, в котором принимают участие

ОБЩЕСТВО

С заботой о детях

27 ноября в галерее Львовского дворца состоялось заседание круглого стола на тему «Профилактика семейного неблагополучия. Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних».

Такие мероприятия уже стали традицией для нашего муниципалитета. На заседании присутствовали представители всех служб — субъектов профилактики, призванных защищать права и интересы несовершеннолетних граждан. Вступительное слово было предоставлено главе Местной администрации Муниципального образования пос. Стрельна Сергею Геннадьевичу Широкову.

Главный специалист по опеке и попечительству Елена Геннадьевна Актунувич рассказала о деятельности органа опеки

и попечительства по профилактике семейного неблагополучия, профилактике безнадзорности и правонарушений, изменениях в российском законодательстве.

О мероприятиях по реализации мер социальной поддержки семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, социальных выплатах и пособиях рассказали начальник Многофункционального центра по оказанию государственных услуг Петродворцового района г. Санкт-Петербурга Дмитрий Владимирович Шашков и начальник отдела по работе со СМИ СПб ГКУ МФЦ Виталий

Васильевич Симонов.

Старший инспектор ОПДН Марина Юрьевна Балабанова выступила с анализом правонарушений несовершеннолетних по Петродворцовому району за 10 месяцев 2013 г.

Рассказала про организацию работы с несовершеннолетними, склонными к совершению правонарушений. Подвела итоги профилактической операции ОМВД «Семья», которая проводилась с 18 по 24 ноября.

С большим интересом все присутствовавшие выслушали выступление сотрудника Культурного центра ГУ МВД по Санкт-Петербургу и ЛО, руководителя «Молодежной службы безопасности» Леонида Алексеевича Армера на тему «Угрозы сети Интернет и их влияние



на поведение и мировоззрение несовершеннолетних». Учитывая, что почти все несовершеннолетние дети достаточно много времени проводят в сети, и не всегда взрослым становится

известно, какие сайты посещают их дети, данная тема очень актуальна.

Н. М. Султанова, специалист 1 категории по опеке и попечительству

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Вы вправе знать о праве... быть приемным родителем

Продолжение. Начало в № 22 (257)

— Согласно п. 4 ст. 124 Семейного кодекса РФ дети могут быть переданы на усыновление гражданам Российской Федерации, постоянно проживающим за пределами территории Российской Федерации, иностранным гражданам или лицам без гражданства, не являющимся родственниками детей, по истечении двенадцати месяцев со дня поступления сведений о таких детях в федеральный банк данных о детях, оставшихся без попечения родителей, в соответствии со ст. 122 Семейного кодекса.

— Согласно абзацам первому, второму п. 4 ст. 127 СК РФ в целях содействия психолого-педагогической и правовой подготовке лиц, желающих принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей, осуществляется их подготовка по программе, утвержденной органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации. Постановление Правительства Санкт-Петербурга от 30.11.2012 №1249 «О реализации статьи 127 Семейного кодекса Российской Федерации» утверждает порядок

подготовки лиц, желающих принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей. Содержание программы должно соответствовать требованиям, которые утверждены приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 20.08.2012 №623 «Об утверждении требований к содержанию программы подготовки лиц, желающих принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей, и формы свидетельства о прохождении такой подготовки на территории Россий-

ской Федерации».

— Согласно абзацу седьмому п. 1 ст. 127 Семейного кодекса Российской Федерации усыновителями могут быть совершеннолетние лица обоего пола, за исключением лиц, которые по состоянию здоровья не могут осуществлять родительские права либо которые совместно проживают в жилом помещении с лицами, страдающими заболеваниями, представляющими опасность для окружающих. Перечень заболеваний, при наличии которых лица по состоянию здоровья не могут осуществлять родитель-

ские права, и перечень заболеваний, представляющих опасность для окружающих, при наличии их у лиц, совместно проживающих в жилом помещении, устанавливаются Правительством РФ. Медицинское освидетельствование лиц, желающих усыновить детей, проводится в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.

Е. Г. АКТУНОВИЧ, главный специалист по опеке и попечительству
Продолжение в след. номере

КУЛЬТУРА

Любимой маме



9 ноября в галерее Львовского дворца прошел праздничный концерт, посвященный Дню матери. Концерт подготовили дети из музыкально-театральной студии «Искорки».

Соб. инф.

ЮБИЛЕЙ

Танцевальный вечер



7 декабря в танцевальном зале Дома Культуры им. А. Вермишева прошел танцевальный вечер, посвященный 10-летию студии восточного танца «Шефтали», бессменным руководителем которого является Ольга Владимировна Николаева.

Соб. инф.

МУНИЦИПАЛИТЕТ СТРЕЛЬНЫ
ПОЗДРАВЛЯЕТ

- **СТАСЕВИЧ Людмилу Дмитриевну** — с 92-летием
- **КРЕМЕНЕЦКУЮ Галину Петровну** — с 86-летием
- **НИКОЛАЕВУ Нину Арсентьевну** — с 86-летием
- **СЕГЕДУ Екатерину Максимовну** — с 85-летием
- **АРТЮГИНУ Клавдию Федоровну** — с 85-летием
- **ДУНАЕВУ Людмилу Николаевну** — с 84-летием
- **ИВАНОВУ Надежду Ивановну** — с 84-летием
- **КОЛОМЕЕЦ Нину Алексеевну** — с 84-летием
- **КУЗНЕЦОВУ Анну Михайловну** — с 84-летием
- **ГАВРИЛЕНКО Григория Дмитриевича** — с 83-летием
- **ПРЕЖЕНЦОВУ Розу Петровну** — с 82-летием
- **КУЧИНСКУЮ Зинаиду Петровну** — с 80-летием
- **ГОРБАЧЕВУ Юрия Павловича** — с 76-летием
- **ПЕТРОВУ Юлия Павловну** — с 75-летием
- **КЛАДИКОВУ Долорэс Алексеевну** — с 74-летием
- **СИДОРОВУ Раису Петровну** — с 72-летием
- **ГОЛОСИНА Александра Николаевича** — с 65-летием

Информация предоставлена общественными организациями пос. Стрельна

ПОЗДРАВЛЯЕМ

19 декабря исполняется 70 лет Анне Ивановне Уютновой. Коллеги и друзья сердечно поздравляют Анну Ивановну с днем рождения, желают здоровья и хорошего настроения.

В конце ноября отметила день рождения почетная жительница пос. Стрельна Полина Григорьевна Федотова. А в начале декабря день рождения отмечала другая почетная жительница Стрельны — Екатерина Петровна Шаляпина. Сердечно поздравляем и желаем как можно больше радости и приятных моментов в жизни.